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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  8 RESUL BEY START MAKİNASI İÇERİSİNDE BİNİCİSİNİ 

SAKATLADIĞINDAN VE BİNİCİSİNE VERİLEN DOKTOR 

RAPORUNA İSTİNEDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  8 ELBRUZ ALPER ÖZÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN İSMAİL GÜN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  8 CELALİYE RAPORLU OLMASIMEHMET BURHAN 

TOKAT

SİNAN ŞAHYAZICI

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



8 numarada kayıtlı VELİTHAN isimli at koşunun son 300 metrelerinde yavaşlamış ve yarışı geç bitirmiştir. Bahse konu at Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir klinik ve travmatik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı KONDUBEYİ isimli atın antrenörü Merve ER atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numarada kayıtlı AŞAN BABA isimli at start makinası kapaklarına vurarak kaçmıştır. Bahse konu at zapturapt altına alınarak Saha 

Veteriner Hekimlerce muayene edilmiş atta herhangi bir klinik ve travmatik bulguya rastlanamadığı bildirilmiştir. Ayrıca atın binicisi 

Muhammed Mir BİLGİN doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı rapor edilmiştir.

Bu esnada 5 numarada kayıtlı TUNÇ STAR isimli at start gerisine alınarak  Saha Veteriner Hekimlerce muayene edilmiş atta herhangi 

bir klinik ve travmatik bulguya rastlanamadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  6

2  numarada kayıtlı AVUKAT isimli at start makinasına geç gelmiş ve startın gecikmesine yol açmıştır. Bahse konu atın antrenörü 

Selçuk ÖMEROĞLU yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı CİHANGÜL  isimli at start makinasından geç çıkış yapması nedeniyle yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) güne 

kadar, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi ile 117/1. maddesi (d) bendi   

gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca atın antrenörü Selçuk ÖMEROĞLU atını yeterince 

eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı TEK DADAŞ isimli atın antrenörü kendi atınının engellendiği gerekçesiyle yarışa protesto çekmiştir.

At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, (gayri resmi sıralama 7, 2, 1, 3, 5, 4 iken) aşağıdaki şekilde derece 

değişikliği yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci 2 haşa no’lu AVUKAT

2 inci   1 haşa no’ , TEK DADAŞ

3 inci  7 haşa no’lu  PREMIUM MOVER,

                   4 üncü 3 haşa no’lu ÇINAR BEY,

5 inci  5 haşa no’lu  HELLBENT,

6 ıncı  4 haşa no’lu   GRAY WOLF  şeklinde kesinleşmiştir.

7 numarada kayıtlı PREMIUM MOVER isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE   son düzlükte  hatalı kulvar değiştirerek yanındaki ata 

yaklaştığından ve derece değişikliğine neden olduğundan savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  7
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8’ inci koşudaki Satış Koşusu (SATIŞ-2) öncesinde koşunun başlamasına 10 dakika kalıncaya kadar beklenmiş, teklif veren olmadığı 

tespit edilmiştir.

4 numarada kayıtlı KING OF UTKUN isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK   start çıkışımda  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  8
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